

# CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

## PROCES-VERBAL al desfășurării a ședinței extraordinare a Consiliului Județean Satu Mare din data de 25.10.2024, ora 10.00

### **Domnul președinte Pataki Csaba:**

Bună ziua! Bine ați venit!

Ședința a fost convocată, în baza Dispoziției nr.431/22.10.2024 a președintelui consiliului județean, prin invitarea telefonică și invitarea scrisă a consilierilor, transmisă electronic, prezentarea comunicatului pe site-ul consiliului județean și afișarea acestuia la sediul instituției.

Sunt prezenți: 26 de aleși locali din totalul de **28 de aleși locali în funcție** (inclusiv subsemnatul)

;

Lipsește: domnii consilieri Kira Benjamin, Urs Benjamin

Majoritatea consilierilor în funcție fiind prezenți, ședința este legal constituită.

Ordinea de zi **comunicată**, este următoarea:

- 1. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Județean Satu Mare, pentru mandatul 2024-2028

**Supun aprobării** proiectul ordinii de zi comunicate.

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 26; voturi împotriva: 0; abțineri 0; neparticipări 0 .

Ordinea de zi comunicată, **a fost** aprobată, în unanimitate, cu 26 voturi pentru. Mulțumesc.

Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, reamintesc obligația legală ce revine consilierilor județeni de a nu participa la adoptarea hotărârilor față de care s-ar afla în vreuna dintre situațiile de „*conflict de interes*” prevăzute la art. 228 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având în vedere faptul că hotărârile adoptate cu încălcarea acestor prevederi sunt lovite de nulitate absolută.

**Propun să trecem la dezbateră punctului înscris pe ordinea de zi:**

**1. PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate ale Consiliului Județean Satu Mare, pentru mandatul 2024-2028

**Proiectul se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți.**

Dacă sunt observații? Am avut consultări cu fiecare formațiune și s-a respectat algoritmul matematic.

Dacă mai sunt observații?

Dacă nu, supun spre aprobare proiectul de hotărâre

**Rezultatul votului se prezintă, după cum urmează:** voturi pentru: 26.

**Au votat "pentru":** Pataki Csaba – președinte, Avorniciți Neculai, Balogh Sandor, Barta Zoltan, Buzgău Oliviu- Aurel, Constantinovici Victor, Cozma Vasile -Daniel, Dăscălescu-Bogdan-Constantin-Cristian, Erdei Robert-Gyula, Fanea Imola, Filip Cătălin-Marian, Ghetina Ștefania, Gindele Emeric, Glodan Ancuța-Aurica, Govor Mircea-Vasile, Horvat Alexandru, Kaiser Ștefan, Kovacs Eugen, Kovacs Szabocs-Istvan, Marinceș Gheorghe, Mărginean Maria-Eva, Mureșan Ștefan, Pacz Camelia-Maria, Pop Viorel-Daniel, Ristea Aurelia- Alina, Veron Xenia-consilieri județeni

**Au votat "împotrivă":** -

**S-au "abținut" de la vot:** -

**"Neparticipări" la vot:** -

**Total voturi – 26 din care :** pentru - 26 , împotrivă – 0, abțineri –0.

**Hotărârea a fost adoptată, în unanimitate, cu 26 voturi pentru.**

Rog comisiile de specialitate constituite ca, după închiderea prezentei ședințe, să se întrunească și să procedeze la desemnarea președinților și a secretarilor de comisii, conform prevederilor Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Satu Mare postat pe site-ul instituției ( cjsm- Consiliul Județean- ROF), pentru a putea deveni funcționale.

Ordinea de zi fiind epuizată, declar închisă ședința extraordinară și vă mulțumesc pentru participare.

**PREȘDINTE,**

Pataki Csaba

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI**

Crasnai Mihaela Elena Ana

